
幼儿园小班西餐礼仪教案 幼儿园小班礼
仪教案(精选5篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。写教案的
时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编
为大家收集的教案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园小班西餐礼仪教案篇一

在一次活动中，我发现了班上的刘奕含小朋友很喜欢蹲着，
其他小朋友看到了也都跟着学，突然我想到：在游戏中幼儿
都会用到蹲的动作，可是如何才能让幼儿学会正确的蹲？于
是我设计了本节活动。

1、让幼儿学习蹲的正确姿势。

2、培养幼儿养成良好的.体态习惯。

1、经验准备：幼儿已掌握站的正确姿势。

2、材料准备：音乐

一、热身+导入

1、热身：《拍拍手》，引起幼儿的兴趣。

2、导入：游戏《大剪刀》，引出课题。

二、示范+练习

1、提问：刚刚玩游戏时大剪刀来了，小朋友你们是怎么蹲下
来的？



2、师：“现在，请小朋友来看看老师是怎么蹲的。”老师示
范正确的蹲姿。

3、小朋友们有没有观察到老师蹲的时候上身是怎么样的？两
条腿又是怎样的？

4、请个别幼儿示范正确的蹲姿。

5、全班幼儿分组练习，教师指导。

6、教师讲评幼儿练习情况，小结：今天，学习了蹲的姿势。

三、拓展延伸

游戏《大灰狼与小动物》

四、结束环节

1、回顾小结。

2、布置家庭小作业，评价幼儿。

1、本活动目标是否达到?如何体现？

2、幼儿对活动的哪一环节最感兴趣？为什么？

幼儿园小班西餐礼仪教案篇二

活动目标:

1、让幼儿初步学会穿衣的方法

2、进一步认识衣服的各个部分，领子、袖子、拉链。

活动准备：



一件用袋子装好的衣服

活动过程：

一、开始部分

1、大公鸡喔喔叫，太阳公公出来了，小兔子揉揉眼睛起床了，
咦!我的衣服怎么不见了，小兔子着急的哭起来了，小朋友快
来帮帮忙，帮小兔子找一找衣服，提示幼儿到椅子下面去找
一找。

2、衣服找到了小兔子可高兴了，一边穿一边念起儿歌。

"抓领子，盖房子"，"小老鼠出洞了""吱吱扭扭上房子"

3、小朋友小兔子棒不棒，你们想不想学习一下穿衣服呢?

二、介绍衣服，解释儿歌

1、"抓领子，盖房子"是什么意思?衣服的领子在哪里?

2、"小老鼠"指的是什么?"洞子"指的是衣服的哪个部位?

3、"吱吱扭扭上房子"是在干什么?

三、小兔子穿衣服真有意思!让我们一起来学学这首儿歌。

1、幼儿学念儿歌，教师示范动作。

2、幼儿边念儿歌边穿衣

3、衣服穿好了，让我们去活动活动吧

以上是小编整理的有关幼儿园小班礼仪教案相关内容，希望
大家喜欢!



幼儿园小班西餐礼仪教案篇三

1通过讨论，知道吃饭之前要洗手

2初步养成讲卫生的习惯

1幼儿进餐前的录像片段

2提供一些生活中好习惯的图片

1请幼儿回忆进餐前要做的事：

a播放餐前的录像

b教师：录像里的小朋友在干什么？｛饭前要洗手｝

2请幼儿谈谈餐前为什么要洗手

教师：我们为什么要洗手呢？因为洗手可以预防病菌，所以
小朋友可要养成饭前洗手的好习惯哦。

1、愿意主动学习自己吃饭，知道要手扶碗拿好勺一口一口吃。

2、在儿歌提示下模仿大班幼儿吃饭。

3、学说短句“宝宝自己吃饭”

1、教学大书、幼儿用书、学习单、教学cd、学习dvd

2、活动前，激请一位大班幼儿与教师排练吃饭的情境表演。

3、每人一只小碗、一把小勺。

1、教师设置悬念，引起幼儿的兴趣。



（1）老师：今天我们班来了一位客人，猜猜是谁呢？

（2）老师打开教学大书，指着书上的宝宝，引导幼儿一起说：
“宝宝好！”

2、教师朗诵儿歌，引导幼儿阅读和欣赏画面。

（1）教师：宝宝在干什么？我们一起来听听宝宝是怎么吃饭
的。

（2）教师朗诵儿歌《宝宝吃饭》

3、教师：宝宝怎么吃饭的？（引导幼儿学说“宝宝自己吃
饭”）宝宝吃的是什么？

4、教师带领幼儿一起边做动作边跟着念儿歌。

5、请幼儿观察大班幼儿的表演，学习吃饭的动作。

（1）教师：今天我们班还来了一位大姐姐（大哥哥），让我
们和她(他)打招呼说：“大姐姐（大哥哥）好”。

（2）教师：大班的姐姐（哥哥）怎么吃饭的呢？我们来看看

（3）大班幼儿表演吃饭

6、教师带领幼儿边念儿歌边模仿大姐姐（哥哥）吃饭的动作。

7、引导幼儿自己拿着玩具碗一边模仿吃饭的动作一边念儿歌。

8、教师用拥抱表扬学习吃饭学得好的幼儿。

1、教育幼儿在园会自己吃饭，在家也会自己吃饭。

2、培养幼儿乐意自己吃饭的习惯。



重点：让幼儿掌握正确的吃饭方法。

难点：让幼儿用正确的吃饭方法，喂动物宝宝。

1、幼儿集体朗诵儿歌《自己吃饭味道好》。

2、小朋友真能干，都学会了自己吃饭。小黄狗和小黑狗会不
会自己吃饭呢？

我们一起去看看，好吗？（放火车的音乐，幼儿自由律动。）

1、狗妈妈家有哪两个宝宝？

2、你喜欢哪只小狗，为什么喜欢它？

3、你们喜欢小黑狗吗？告诉小黑狗，怎么做你们就喜欢它了？

教师小结；小黄狗真能干，在家里吃饭不要妈妈喂，会自己
吃饭，我们送它一朵小红花。

1、小朋友看到自己了吗？你是怎样吃饭的呢？

2、你还看到了谁？他是怎么吃饭的.？

教师小结：小朋友和小黄狗一样能干，在幼儿园不要老师喂，
会自己吃饭。

你们在家里是自己吃饭还是别人喂呢？请在家里自己吃饭的
小朋友举手。

1、她是谁呀？

2、这位小朋友在家里吃饭时是怎样做的呢？

3、请这位小朋友来告诉大家，在家里自己动手吃饭心里感到



怎么样？

教师小结：这位小朋友真棒！在幼儿园、在家里都是自己吃
饭，老师要奖给她一朵大红花。老师这里还有许多神奇的红
花，如果你们也像一样，在家里也能自己吃饭，红花就会与
你交朋友。我们来比一比，谁的红花朋友最多。

1、共进午餐。

请家长来园和孩子一起就餐，让家长了解自己的孩子在幼儿
园就餐的情况。使家长知道自己的孩子很能干，在家中要放
手让孩子多锻炼。

2、比一比给家长发放记录卡，教师每周收发一次进行评价。
对孩子来说起到了很好的鼓励和督促作用。

幼儿园小班西餐礼仪教案篇四

1、安静倾听故事，通过故事懂得与人交往要有礼貌。

2、学说短语：你好、请问、再见。

ppt课件。

1、出示图片，引导幼儿思考。

师：小朋友，图片上是谁啊?你看到这个图片，觉得它应该是
一只怎样的小猪呢?幼儿自由回答。

2、引出故事《小猪噜噜》。

3、欣赏故事第二段引导幼儿说说小猪的变化。

师：小猪为什么没有朋友?它为什么哭了?



5、教师小结：小朋友，除了故事中的.情节我们在生活中还
有哪些地方要用到礼貌问候语，你会怎么说?幼儿自由讨论。

幼儿园小班西餐礼仪教案篇五

认识舞蹈了解舞蹈

站姿训练，抬头挺胸收腹。

勾绷脚的学习。

一对于舞蹈有初步的了解，勾绷脚，压腿，下腰等等。

二站姿的训练抬头挺胸收腹。

三学习基本功勾绷脚。

1、主要动作及要求

a、双勾脚：双脚脚尖限度的勾起，脚跟往远蹬，双脚与腿部
形成勾曲式

b、双绷脚：双脚脚腕伸展，脚背向上拱，脚尖向下压，与腿
部形成一个流线

注意：双勾脚和双绷脚均要做到限度。


